EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA



Ouro Preto, 11 de março de 2021.

Nº: 030/2021

Assunto: Edital de Convocação A/C: Irmandade de Sant'Ana

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O provedor da Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto, sociedade civil, sem fins lucrativos, inscritas no CNPJ sob o nº 23.065.329/0001-36, com sede no município de Ouro Preto, estado de Minas Gerais, localizada à Rua José Moringa, nº 620, no bairro Vila Itacolomy, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, nas formas dos artigos 29 e seguintes, do Estatuto da Irmandade, convoca os irmãos e irmãs aptos a votar na Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 26/03/2021, sexta-feira, em primeira convocação às 18 horas (dezoito horas) com 2/3 dos irmãos, se houver necessidade de segunda convocação, às 18 horas 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos) com metade dos irmãos mais um, e em caso de necessidade de terceira convocação às 19 horas (dezenove horas) com no mínimo de 10 irmãos. Número de irmãos aptos a votar - 146 (cento e quarenta e seis). A Assembleia será realizada virtualmente, através da plataforma google meet ou equivalente, com link que será fornecido aos irmãos em razão da situação da pandemia Covid-19 para tratar dos seguintes assuntos da ordem do dia:

Pautas:

- a) Eleição da Comissão Tomada de Contas.
- b) Apresentação do Balanço Financeiro da entidade.
- c) Apresentação do parecer do auditor independente referente ao Balanço Geral do ano de 2020.
- d) Deliberação e aprovação do Balanço Financeiro da entidade.

Para os irmãos interessados em apresentar chapa: A inscrição das Chapa(s) devem ser realizadas, impreterivelmente, na Secretaria Administrativa da Santa Casa de 08h00 às 17h00, até o dia 21 de março de 2021, exceto fins de semana. A chapa para a Comissão de Tomadas de Contas (para o exercício de 2021), deverá ser constituída de 03 (três) Membros Efetivos e 03 (três) Membros Suplentes.

Este edital está sendo publicado no site e mídias sociais oficiais da Santa Casa, no quadro informativo da Santa Casa e nos veículos de comunicação local.

Assina e da fé, Marcelo Sérgio Gonçalves de Oliveira Provedor da Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto.

Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto Rua José Moringa, 620 - Vila Itacolomy Ouro Preto/MG - CEP: 35400-000

Tel: (31) 3350-1133

 $http://www.santacasaop.com.br/noticia/688/edital-de-convocacao-assembleia-geral-ordinaria\ em\ 29/10/2025\ 15:00$